9 Eiwoaywyn otnv OhoxArewaon Lebesgue yw-
clc uETeo
9.1 To Zedyoc (Co(R), [)
O ypappukds yweoc:
Coo(R) = {f : R — C : ouveyhic pe ouunayy| gopéa}

Anhady) xdde f € Coo(R) gépetar oe éva ouvunayée ddotnua [a(f),b(f)] ue
v éwowr 6u t ¢ [a(f),b(f)] = f(t) =0.
Av f € Co(R) optletar to ohoxifpwua Riemann

1= / (Z) ft)dt.

Harewévion, [ Coo(R) = C: f— [ f
etvar ypaupixr| xou Jetikn, dnh. av f(R) C Ry t6te [ f € Ry

Ytoyoc: No v enexteivouue o€ euplTERY XAAOY) CUVIOTACEWY UE Lol
owdikaoia TANPwOTNS.

9.2 H anewodvion |-,

IMpétaocn 9.1 Ia kdde f € Coo(R),

/|f]:inf{i/hn:hnngo(R),hnzo,Zhnz |f|}.
n=1 n

H anédeiln otnpiletar oe éva emyelpnua cuundyelas Y€ow Tou ARupaTog

Afppa 9.2 Eoto fr, f € Cop(R) e f, fr, > 0 ka1 f, < fry1. Trodérouue
ot ya kde t € R éyoupe f(t) < lim, f,(t) (umopel vivar +00). Tére

(1) a kdOe ¢ > 0 vndpyern € N pe sup{f(t) — fu(t) : t e R} <e
Kai

() sup, [ fo>[Ff.
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An6dedn (v) Trodétouye 6t f @épeton 610 [a, b]. Eotw € > 0. T'o xdde
n € N opiCouue
Ky ={z €la,b] : f(z) = fulz) 2 €}

Agol n f — f, ebvon ouveyrc, to K, elvon xhewoté oto [a,b]. Enedr n (f,)
etvon abZouoa, 1 (K,) ebvor gdivouoa.

Av vndpyer x € N, K, tote lim, f,,(z) < f(x) — ¢ (10 bpo vndpyet 610
[0, +00] Moyw povotoviag) avtideto ue tny unddeon. Apo N, K, = (.

Abyw ouvundyetoc Tou [a, b], undpyet n. vote K, =0, onéte K, = 0 yw
xdde n > ne.

Anhadyy, av n > ne, to1€ Yo xdde x € [a,b] éxo f(z) — fu(z) < e. Enlong,
av x ¢ [a,b] tote f(x) — fu(x) = —fu(z) <0 <e.

(w) Ané 10 (1) ye 6 = 3= éyoupe yia xdde n > ns xa xdde x € [a,b] TNV
avieotnta f(z) > f(x) — § xon cuvendg

/fn2/abfn(x)dxz/abf(w)dw—é(b—a)=/f—€

dpasup, [ fr > [ f—e. Aol 1o e > 0 elvor audaipeto, éneton 6t sup,, [ fr, >

|

Anoédeln tng Ipotaong Oétoviac by = |f| xu hy = 0 yio k =
2,3,... BAénoupe 6T

/|f| zinf{i/hn:hnGCOO(R),hnEO,ZhnZ |f|}
n=1 n

Méver hondy va dei€ouue ot xdde axohovdia (hy,) émou hy, € Coo(R), hy >0

xow Y, hy > | f| wavorowel [|f| <3 [ h.
Egapuélouye 1o Afupa yia tyy oxohoudia (f,) 6mou f, = D7) hy o ™y
| f]: and To (u) éyouye

Sup/zhkzsup/fn2/|f|
dool Z/hk:supZ/hk:sup/thzm
k=1 "ok=1 " k=1

(YeoumuxoTNnTo TOU ONOXATPOUATOC). O
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Oplowocg 9.1 Eoww f: R — C tuyaia ovvdptnon. Opilovue

£, = inf {Z/hn thy € Coo(R), By >0, Dy > m} € [0, o]
n=1 n

Hapatfpnoe o1t deyduacte drerpa adpolopata.
AcetZope 6t av f € Coo(R) t6te ||f]l, = [ | f]-

Mapatnehoers 9.3 (a) Mnopel pua f # 0 va éxer || f||; = 0. ILy. n xq03 1
1 Xq-

Tevikdrepa av A C R efvar ororodnimote apidunioo (1 nenepacuévo) odvo-
Ao, tote ||xall; = 0.

(B) Mropel pa f va éxe | fll; = +oo. ILy. f(t) =t (0t0 R).
) 1AL = 1Al = 1AL

Anédein tov (o) Eow € > 0 xau 6, = 2%. Av {a, : n € N} ebvan pia
apitunor tou A, opiCouue

1_ |[z—an|

—a,| <6
h, — F) |3j an’ > Op
() { 0, |z — an| > 0p
Hpogavde hy(a,) = 1, dpo Y hn(a) > 1 yioa xdde a € A Anhodyy > hy, >

XA-
Amé v dAAn To f hy gbvor 1o guBaddy Tou 1Ioooxehols TEY®MVOU e Bdom

uhxouc 26, xor Uoc 1, dpa [ h, = 2% xou emopévee . [ h, =e.

IMpétaon 9.4 Ia kde f,g: R — C ka1 A € C,

@) ISl = IMIAL - (otppaon: 0- (+00) = 0)
(@) [1f +glly < WIflly + llglly

H anddeién tou (i) elvon amhyy egappoyr tou optouo.
To (i) eivar eWdixr| mepintwon e enduevne Paotxrc Hpdtaorc.

IIpoétaocy 9.5 Av ya kdlet € R, |f(t)] < 2—31 | fn(t)], ToTe || f], < 2—31 | fully-
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AnédeEn Av xdnow || f,||; = +00, T0 oupnépacua wylet. Trodétw hoimdy
on || full; < 00 v xdde n € N. Av Sovdei € > 0, ya xdde n € N undpyouy
un oevnTixés by, j € Coho(R) wote

AE )

paels

3 [ g <l + 5 2
J

ano tov optoud g || f|l;. And v (1) éneton 6T

713 o]

xou amd TNy (2) €youue

S5 [ s < Xl +=
n i n

Enopévewe delaye 611

DS Sy ENED ST
n i n

Ao ETEWDY| TO € elvan Tuyaio, 1 amodelln ohoxhnpinxe. O

Mopopa 9.6 Av [f] < |g| wdre || f]l, < lgl;-

9.3 O ydopoc LI(R)

Opglopde 9.2 Mia f : R — C avijrer otor L (R) av uvrdpyer akodovdia (f,)
pe frn € Coo(R) dote || f — full, — 0.

Mapatnehoerc 9.7 (a) Coo(R) C LY(R).
(B) O L*(R) efvar ypappuxds ydpos kar n aneikévion

L'R) =Ryt f—|Ifly

elvar nuvdpua otor LY(R), onkadn ya kdbe f,g € L'(R) ka1 A € C,

@ ISl = IATIAL
(@) 1 +glly < N1l + llally
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(6ev etvar vépua yati vrdpyowr f # 0 e || fll; = 0, dpa dev opiler perpucn).
() Av | € L\(R) we ,|f] € LXR) war |1, = || 7], = I1A1 .
(6) Av fi,..., fn € LY(R) tdre' max{fi,..., f.} € L'(R).
(e) Av ||f]l, =0, tdte f € LY(R) (wdpe f,, =0 ya kdOe n).

Anéderdn (o) ldee f, = f v xdde n.

(B) Av ||f = fully, = 0 6m0u [, € Coo(R), dpat || full, = [ |fn] < 00, t61€
avoryxaotixd || f]|; < oo (ITpdtaon 9.4 (ii)). Ovidtotntes (i) xou (it) Eyouv oM
arodetyVel (Ilpbdtaon 9.4).

(v) Eotw fu € Coo(R) pe [[f = full, = 0. Tore [([f] = [foD)] < |f = ful,
boa [ 1| = ful I, < [If = fall, — 0. Emopévec [f| € LY(R). Me tov iSio
TPOTO, APOL ||f — anl — 0, mpoxUmtel 6TL f € LYR). O wotntes || fll; =

[F1l, = I1fH éxouy #on Sewydet.
(8) XpenotuonotdvTag T YVWOTH Xt EUXOAT TOUTOTNTA

max{fi(0), f2(0)} = 5((0) + £(0) + a(t) = £o(0)

TeoxUTTEL, Aol o L1 efvor ypoupixdc yoeos, 6t fi—fa € L1(R), dpa | f1—fo| €
LYR) and 70 (), dpo max{fi, fo} € LY(R) néht Moyw ypappxdtntac. H
YEVIXY| TERIMTWOT] ATOOEVIETAL TWPA YUECH UE ETAY WYY

9.4 To oloxAjpwpa ctov LI(R)
Eotw f € LY(R) xa fr, € Coo(R) pe || f — full; — 0. Mopatnpodue o1

o H ([ fo)n etvar Baoikn) oto C, dpa ovykAiver. Auté eivor dueco omd tny

AVIGOTN T
S ||fn - f”l + ||f - fm”l

o Av g, € Coo(R) pe || f — gnll, — 0 tdte limnffn — fgn = 0. Ipdyyatt,

Ji )

Ly ouvdptnon g = max{fi,..., fn} opileton BePaiwe xatd onueio:

g9(t) = max{fi(t), ..., fu(t)}

< Alfo = Flly 1 = gnlly -
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Optopdc 9.3 (To ohoxMfpwpa Lebesgue) Ta kdde f € LY(R) opi-
lovue I(f) € C ws e&rjs:
emdéyoupe f, € Coo(R) pe ||f — full; — 0 xar Oéroupe

I(f) = h;gl/h-

O aprdude I(f) ebvon xahd optopévoc. Anhady) o 6pto limnffn UTAEYEL Xt
oev eaptdton amd TN axoroudia mou «mpoceyYlewy Ty f.

Yuupolopol Me I(f) oupBoriloupe to odokArjpwpa Lebesgue puds ovvdp-
tmons f € LYR). Xpnowonowdue to obpPoro [f i [f(x)dx ya to oko-
kAfpwpa Riemann s f, av vndpye. (Oa detéovpe apydrepa éu drav o [ f
vndpyer, téte tavtiletar pe o I(f).) Ao ovpPoiopol yia to odokArpwpa
Lebesgue etvar [ fdm 1 [ f(x)dm(x).

Mebtaoy 9.8 (a) H araxdvion I : LYR) — C efvar ypapuxn kar etk
(dpa, av f,g: R — R otov L pe f < g, tore I(f),I(g9) € R xar I(f) < I(g)).
(B) Av [ € Coo(R) tdre I(f) = [ f.
(v) Av f € LI(R) wbre || f]l, = ().

AnédeEn To (B) elvon mpogavéc (Yewpolue tn otadeph oxorovdia f, = f
v xde n).

To (o) mpoxtnter dueca ano 1o (B) xon Tic avtioTor e BIOTNTES TOU OAO-
xinpopatoc Riemann. Do napdderypa av 7y f € L1(R) nadpver tipée otov Ry,
untop® vo Bed fr, € Coo(R) pe || f — full, — 0 enlone un apvrixée. ? ‘Eyouye
o [ fr >0 agol f, > 0 xo deo I(f) =lim [ f, > 0.

Hogbuota mpoxtinter xat 10 (Y): ov fr € Coo(R) xau || f — fol|l; — 0 t61e
IF| = [fallly, = 0. Eyoupe I(|f]) = lim [ |f,| €€ opopot. AN agol f, €
Coo(R) Epovpe 1pn 61 1full, = I(1ful) (Hpbmaon 9.1). Ereidr | | full, —
N1l T < N fo = fll; = 0 (zpryovind avicétnta) éyovue tehxd

mm:m/w:mmmﬂwy =

2ndpe onowodhnote axohoudia (g,) pe gn € Coo(R) wote ||f — gnll, — 0 xou Béde f, =
|9n|, mopaTneevtag bt aot [([f] = [gnl)| < [f = gnl éxovpe [I[f] = lgnllly < 1S = gnl

Gpo
1 = 1gnllly = 1T = lgnl s <11 = gallly = If = gnll, = 0
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Adppo 9.9 Av f € LY(R) téte | f] € LYR) ka

O <IASD =171 -

Arnbddein ‘Eyouue Ron mopatnefoet 6t | f| € L1(R).
‘Otav 1 f nafpver mporyuotinée tpée, noviootnta [1(f)| < I(]f]) ebvon dueon
ouvETela TNg YeTixoTNTAS NG amewxoviong I:

— A< f <= 1= < 1) < I F1)
= — I(If) < 1(f) < I(If]) = LD < I(FD)-

Dt yevixd| nepintwon?® (6mou f: R — C) ypdgoue tov pryadind aprdud
I(f) oe mohxA popeth I(f) = re? ondre

()] =7 =eI(f) = I(ef).

. — 1(,—i0 0 F S ) 0 F :
Av topa u = (e f + e’ f) xm v = 55 (e7f — € f), ovu xu v ebvon mpay-
HOTIXEC CUVIRTHCELS TTOU AVAXOLY GTOY EI(R) xou e f = u + . Enouéveg

[I(F)] = 1(ef) = I(u) + il (v).

Agol buwe ov [I(f)], I(u) o I(v) eivon mporypatixof aptduot, éyovue I(v) =
0 onéte |I(f)] = I(u). Eriong to mpaypotind uépoc u tne e f dev ebvan
UEYOADTEQO amd TNV andAUTY) TWH| TNS, ONAAdN

u< e f| =|f]

ETOUEVLS, ool 1 I diatneel 1 BIITaLT TEAYHATIXWY CUVURTACEWY, EYOUUE
I(u) < I(|f])- Tehxwe roinby

(L)l = 1(u) +il(v) = I(u) < I(|f]) O

10 To Baowxd Oswprjuota

Oedpnpa 10.1 (IIknpodtnta) Av f, € LY(R) kat yia kdOe e > 0 vrdpyer
ne € N dote nym > n, = ||fu— full, < &, tdte vndpyer f € LYR) dote

[fn = fll = 0.

3H ovioétnra éneton Befoloe dueca ond v aviiotolyn aviodTnTe YL T0 OAOXAARWUL
Riemann. Aivoupe pio autotehy) anddelln mov otnpiletor oévo otn ypogixdTnTo xou
Petixdtna Tne anewovong 1.
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Arn6degy Emhéyoupe dadoyind guotxols apriuoic by < ko <...< k, <...
WoTE

o 1
4] 2 kn = ”fl_fj||1<2_n (3)
Ewxétepa av ypddoupe yio euxoria g, = fi, €youpe yia xde n € N
1
gnt1 — gull; < o
Aouleboupe apyxd pe Ty uraxohoudia (g,). Oewpolue 0 chvoho

A={teR: vndpye 610 C 10 dpto lim g,(¢)}.

n—oo

xat opiCoupe 0 cuVdETNOT)

lim g,(t), t€ A

H npwrotunia tng anddelng evon o axdrovdog
Ioyupiopuos T xde t € R xow xdbe n € N ioydel n avicotnTa

[F() = ga(D)] <D lonea () — ge(t)]. (4)

Anéoaén Ioyupiopod T xdde m > n 1 teryevixy ovicdTnta divet

=

19m () = ga ()] < D gr1(t) — gr(t)]

n

b
Il

ondte, av t € A, 10 bpto xadde m — 0o Tou aptotepd uéhoug ebvan | f(t) —gn(t)]
xou 1 avteotnte (4) akndeder.

Avit ¢ A, t6te Y |grs1(t) — gu(t)] = +oo omdte n (4) mdhe cnded-
k=n

o0 oo

et Hpdypary, av 32 [grs1(t) — gr(t)] < oo t67€ 1 oElpd ) (gt () — gx(t))
k=n k=n
m—1

ouyxAiver amdluta, dpo ouyxhivel, dnhadh 1o dpto lim Y (gr+1(t) — gr(t))

k=n
undpyet. ‘Opwc 1o 6pto autod ottt ye lim (g, (t) — gn(t)), ondte t € Al

O Ioyupiouode amodetydnxe.

24



Eogopuélovrag tny Hpdtaon 9.5 oty avicétnta (4), éyoue yo xdde n € N

17 = gully <3 gkes = 0kl <3 5 = 5p
k=n k=n

H anédeln eivon twpa duecn: av pou dwoouy € > 0, emhéyw n € N dote

2n1,1 < 5 xou TO7TE, Yo xdde m > ky, €y

1 1
17 = Fly < 1S = Fually+ Wfiw = Fnlls < 5 + 57 <

YeNoHHoTOWYTAC Xou TNV (3). O

Mopathpnon 10.2 Yto Oedonue, 1 f € L1(R) Bev elvor povodixdh. Ipdy-
watt, oy b ebvar wor onotadfmote ouvdptnorn mou wavonotet ||k, = 0, tote
dérovrog g = f+héyoupe g € L1(R) o [lg = fully < If = fully+ 2], — 0.

Ocdenua 10.3 (Movétovy cbyxhon) Foww (f,) pud adéovoa aio-
Aovbia otov L'(R). Trodérouue du ya kéde t € R to dpro f(t) = lim,, f,(¢)
vrndpyet. Av sup,, I(f,) < oo tdte

limf, € LY(R) xar I(lim f,) = lim I(f,).

Arndédeln Avuxohotovtog Ty f, pe ™y f, — fi xaw v f wo Tty f — fi
umopolue va utodéoouue ot f, > 0.

H axohoudia (1(f,))n etvon ad€ouca otov Ry and tnv povotovia tou oho-
xhnpwpotoc. Oétovue J = sup, I(f,) = imI(f,). T xdde n € N xou xdde
t € R éyouue

o0

0< f(t) = fult) = D (fena(t) = fi(t)).

k=n
Enouévwg and tny llpdtacn 9.5

1 = fally < D7 fwwr = filly

k=n

:Z[<fk+1 — fi) ot frp = fr € L v frp = fr >0
k=n

NE

(I (frrr) = I(f)) = T I (fx) = I(fn) = J = 1(f0)

e
Il
3
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bpo lim || f — full; = 0. Enedd f,, € LYR), and tov optoud tou L1 undpyet
gn € Coo(R) do7e || f5 — gnll; < L. Eyouue hoinéy

1f = gnlly < NF = fally + (o = gnll, = 0

Tedypa mou delyver ot f € L(R).

Teopa mou detlape 6t f € LY(R), yiaxdde n € N éyoupe f—f, € L'(R) xou
f—fn>0,0uenac I(f — f,) = ||f — full;, = 0 (Hpbtoon 9.8 (v)). Egbooy
I(f) € R, and ) ypouuxdtnTo T0U 0hoxhnpwuotog éneta 6u I(f — f,) =
I(f) — I(fn), dpa tehxide I(f) zlirrlnf(fn). O

IMopddewypa 10.4 Av f = xq 1} yevikdtepa f = xa dmov A C R apidurjor-
po, tére f € LY(R) ka1 I(f) = 0.

Anoden Emhéyoupe wa apldunon {a,} tou A xouw 9€T00UE Xn = X{ay,....an}-
"Eyouye 707 tapoatnefoet 6Tt || xall; = 0 yio nenepacuéva 1y opriufiowa obvoha.
Enopévac (Hapatienon 9.7 (g)) xdde x, € L1(R), dpo I(xn) = [Ixall, = 0.

Enedh) xn(z) /" xa(z) yio xdde x € R, éneton and 10 teleutoio Oedpnua
ot xa € LYR) xon I(xa) = limI(x,) =0.

Ocedpenua 10.5 (Beppo Levi) FEotw g, € LY(R) pe g, > 0. Yrodéroupe
ont yia ket € R, > g,(t) < 0o. Av Y I(g,) < 0o tdte

Zgn € L'(R) ka ](Z Gn) = ZI(gn).

Anodelly Eivaw anhi egopuoyr Tou Oewphpatog Movétovng olyxhiong yia
v oxohoudio (f,) 6mou f, = D gk YENOWOTOIOVTAUC XOL TH YROUUXOTNTOL
=1

TOU ONOXANPWUATOS. O
H evoddoy?) oplou xaw ohoxiripwong dev oy Uer yevixd:

Moapdderypa 10.6 Foww f, : [—1,1] — Ry pe

0, x=0
falz) =< n?(E —z]), 0<|z] <2
0, |z >

n
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(to «(Tp¥mo) kamédo tng pudyiags). Eoc kdle f, € Coo(R) kat lim f,(x) =0
yia kdOe x. Opws [ f, =1 ya kdéde n dpa lim [ f, # 0.
Mrmopeis pdhiora, av Oéleis, va ypnoyoroioes to «PnAé kamédo tng pdyroagy:

Gn = nfp, ondte Tdh1 Oa éyes lim g, (z) = 0 ya kdOe x aAdd lim [ g, = +o0.

‘Otav 1 axorovdia (f,) Bev ebvar povédtovr, v evodhayt) oplou e ohoxhipwon
unopel vo Ty e€acyoiioet évag «eheyxthcy g € L1(R)

Oehpnpa 10.7 (Kuprapynuévn obyxiior) FEoto f, € LY(R). Trodé-
toupe éu vndpyer g € L (R) dote | f,] < g ya kdle n. Av ya kdde t € R o
dpro f(t) = lim, f,(t) vrdpyer tote

lim f,, € £'(R), [I(lim f,) =lmI(f,) xar lim|f, — f|, =0.

ATodeLly) Ocwp®VTaC YWELOTA TEAYHTING X0l PAVTACTIXG PERT, UTORM Vo
urodéow 6T oL f, matpvouv mparypotinés Tweg. Opilouue

Um =sup fr (m € N).

k>m

H anédeln Yo yiver ye ta e€fg Briuaras
Brjua (@) Oua deffoupe mpdta 6T ¢y € LY(R).
Brjua (B) Ou defZovpe 61t f = lim ey, € LY(R) xou I(f) = lim I(¢,).
Brjua (y) Oo et€oupe 6Tt lim sunf) I(fm) < I(f) xou téhog, ﬂrgwpd)vwg ™y
(=), Yo ohoxAnptdoouye TNy ocr%(\)enin.

Avalvtikd:
Brpa (o) Etadeponow éva m € N xon opilw, yio xdde n € N,

¢n,m =g+ Sup{fm7fm+17 .- ‘ufm-&-n}

Dvapiloupe 701 (TTagathenon 9.7 (8)) 6t sup{ fin, fint1y-- s fmin} € L1(R),
bpat Gpm € L1(R). H axoroudia (¢ m)n elvon PeBoine abfouoa. Enione eivon
dver @oayuévn (xatd onueio) ool fi < |fi] < g dpat dpm < 2g, eTOPEVC
T0 6p0 @y, = lirrln Gnm vndpyel. Téloc yia xdde n éyouvue I(dnm) < 1(29),
oo sup,, I (¢nm) < +00. Ixavomowoivion hotndy oL unodécelc Tou Oewpripotog
Movétovng XOYrMONG %ot GUVETWS ¢, = liénqbn,m e LY(R). AMS ¢, =

Gm — g xon g € LYR), dpa ¢y, € L1(R).
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BrAua (B) Eyoupe tdpa yio xdde m € N pla ¢, € LY(R). Iapatnpolye o1t
1 axxohovdia (1) etvor iivouoa, dpo, av Uy, = g — U, 1 (Un) ebvor adZouca
xot %80€ up, avixet otov LYR). Emmhéov uy, < g + ¥m < 2g, dpo 10 (xatd
onueio) dpwo u = hm Uy, UTGRYEL XalL sup I(um) < oo (oot I(uy,) < I(29)

v xdde m). Hozh and 10 Oeopnua Movorow]q Yoyrhong mpoxUmter 6T
u = limu, € LY(R) xor I(u) = lim I(u,,). Erouévmc
inf ¢, = lim v, = g — u € L'(R)

xaw I(Ym) = I(g) — I(um) — I1(g) — I(u) = I(g — u)
0o lim I(¢Ym) = [(lim Um)-
Iapatnpodue dunc 6Tt hm U, = lim sup fm = hm fm = [ €pboov and v
unodeon To Teheutaio Gplo uTdEYEL. Exoups Xomov 701 amodetlel 6Tt
feL'®) xu I(f)=1limI(¢y,).
Brpa (v) Ened) yia xdde k woyber n oyéon I(fi) < I(sup fi), dpa
sup I(fx) < I(sup fi), éyxoupe todpu
limsup I(fm) = inf(sup I(fy)) < inf(Z(sup fi)) = inf I(¢n) = I(f)
m k>m m k>m m
ondte limsup I(fm) < I(f).
Egopuélovtac tny Bt Swadixasio oty axohoudia (—f,) mou cuyxiiver o
— [ Beloxoupe
limsup I(—fm) < I(—f) onoTE liminf I(f,,) > I(f).
€ OUUE DNAUDT)
I(f) < timinf I(f,,) < limsup I(f,) < 1(f)
doa Loy el looTN T

Téhog, yia va del€oupe ot || fr, — fll; — 0, nopatnpolue ot AdN yvopilouue

o f — fo € LY(R), enopévec || fro — fll, = I(1fn — fI). Enlone, |f — f] — 0
xotd onueio eved |frn — f| < |ful +1f] < 29. Egoguélovtog Aotméyv 1o mpidto
uépoc tou Yewpnpotog otny oxorouda (|f, — f|), éxouvue im I(|f, — f|) =

I(lim|f, — f]) = 0 xou v anddet&n ohoxhnpddnxe. O

Y revdouon: lim sup an = hm(sup{ak k> n}) xou hm inf a,, = hm(mf{ak k > n}).

Fevixd 1oy el lim mf a, < limsup a, pe odtnra av xou uévov av to 6plo lim a,, umdpyel
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11 >XOvola HETPOL UNOEV

Oplopog 11.1 Eva A C R éyel wétpo undey av yia kdde e > 0 vrdpyovy
dwotripata J, C R e ouvvokiké pnros Y m(J,) < ¢ dote A C J J,.

Mia 1616tnTa 1wytel oyeddv navtoU av to olrodo twy onueiwy ota onola
dev 1y ver éyer éTpo UNoéy.

Adppa 11.1 (a) Av J C R elvar (ppaypévo) drdotnua e drpa a < b téte
xs € L'R) kar I(x;) =b—a= [ x; (=10 okokAijpwua Riemann tng x.).

(B) Av K C R elvar nenepacuévn évwon (gpayuévor) duotnudtwr, ya
kdOe e > 0 vrdpyer g € Coo(R) pe xx < g kar [ g < I(xx)+e.

Ano6deln (o) 'Eotw ¢ > 0. Trndpyouvv ouveyeic h,g : R — [0,1] dote n g
v tootan pe 1 670 [a, b] xa vor undeviletan €é€w and 1o (a — £,b+ ) evo n h
undeviletan é€w ané o (a,b) xon wovton ue 1 o710 [a+ £, b— ] (ndpe, av Vélkew,
TNV g UE YRAPNHUOL TNV TOAUYWVIXT YROUUT TOU EVOVEL ToL oTUEld TOU EMIRESOU
ue ouvtetayuéves (a — £,0), (a, 1), (b, 1) xau (b + £,0) xou tnv h e ypdprua
™Y ToAUYwVIXY Yeapuy Tou evaver Ta onueta (a,0), (@ + £,1), (b — £, 1) xou
(b,0)).

Téote h < x; < gdpa0<x;—h <g—h. Enedf g—h € C,(R), and tov
optop6 e |||, mpoximter [[xs —hll, < [(g—h) < fe, vt 0 < g—h <1
x 1 g — h gégeTtan og 000 Bl TAUATA UAXOUG %5 10 xadéva. Anhadn yio xde
e > 0 undpyet h € Coo(R) pe ||xs — hll; <e.

Auté detyver 6Ty € L1(R).

Topo n oyéon h < x5 < g divet I(h) < I(xy) < 1(g). ANG g, h € Coo(R)
oo I(h) = [h > (b—£)—(a+%) o yia ov Bt hoyo I(g) < (b+£)—(a—%).
Tehxwe howndy

(b—a)—e<I(xs)<(b—a)+e
Tedypa mou Selyvet, agol 1o € efvor audaipeto, bt I(xy) =b—a= [ x,.

(B) Av 10 K elvon éva Sdotnua J, éyouue Bo1 Beel oto (o) wiat g € Coo(R)
ve xx < gxu [g < (b—a)+ 2c < I(xk)+e. Enedf xdde nerepaopévn

évwon K = U Jx OLUOTNUATWY YRAPETU (G TEMEQAOUEVT] EVwon EEVWY avd
k=1

m m
d300° Sotnudtey K = |J Vi, onéte Xk = > Xv;, T0 GUUTEQUOHA ETETOL THPOL

=1 i=1
ATO TN YROUUULXOTNTA TOU OAOXANPWUATOC. O

59étw
Ky = Jq, K2:J2\J1, K3=J3\(J1UJ2),....
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ITpbtaomn 11.2 Eotw h: R — C. Tére
b, =0 <= h =0 oyeddér tavol.
Yy mepintwon aveiy h € L1(R).

Arnddelr ‘Eyouvue 101 moapatneroer 6Tt xade cuvdptnon h mou txavomotel
R, = 0 avixet otov L1(R). Apxel howndy vo defZouye v tooduvapia.

(at) Av h = 0 oyeddy mavtol, va detloupe 6Tt ||A||, = 0.

(al) TroOétouye mpwta 6Tt emmhéov 1 h eivon ppayuévn, éotw |h| < M.

‘Eotww ¢ > 0. To clvoho A = {t € R : h(t) # 0} xarbntetar and plo
apriunown évwon ,, Jn 2 A and daothuato ouvolxol uhxous » . m(J,) <
€. O

Klzjl, KQIJQ\Jl, K3:J3\(J1UJ2),....

Téte xdie K elvor TEMEQUOUEVT] EVWOT] DG TNUATODY Xt XAUTd GUVETEL 1) Yo
puxTNEIOTXY TOU oLVAPTNEN X; = Xk, avixet otov LN(R) xau I(x;) = [ x;-
Enfonc K; C J; dpa ‘

I(x;) < I(xs) = m(J;)

ondte Y, I(xn) < Y. m(Jy) < e. Mapotnpolue tdpa ot 1 oyéon A
UpJn = Up K, ouvendyetor, epocov ta K, elvon Eéva avd 600, 6Tt 0 < xgq
Y Xn XOL GUVETGC

IA 1IN

Ot
N

h] = lhlxa < M xn (

Ano o Afupa 11.1 Beioxoupe, yio xdde n € N, wo by, € Coo(R) pe xn < hy,
w [ hy < [ Xn + 2 0m6TE €y0UE

B <MY v < SO (M)
xo Z/(Mhn) < MZI<X”)+MZQ% < 2Me.

Aro tov oploud e ||-||;, autd Setyver 6t ||A||, = 0.
Aei€aye howmdy 6T, av 1 h undeviletar oyedov mavtod xau emmAéov ebvor
pparypév, 61 ||h|; = 0.

xon mopatne 6Tl xdde K elvon memepaouévy) £veaon SlacTNUdTwy
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(a2) Av m h Bev elvar gpaypévn, mpooeyyilovue v |h| ue @poryuéves
CLUVAPTHCELS «OTAUATOVTOS XAUe Qopd 6To Udog ny, dnhadT| oplCovtag

ha(t) = min{|A(t)], n}_{ Ih(’)l, » {Z%'y <n

Eredn xdde h,, ebvar gporypévn xan (6nwe xau 1 h) undevileton oyeddv navto,
énetan 0Tt ||hyll, = 0, énwe uohc anodelfape. Ilapatnpolue 6t h, € L1(R)
(opol [|hy |l = 0), 611 1 oxohoudia (hy,) ebvar av&ousca, xaw 6Tt by, — |h| xatd
ornuelo. To Oewpruo Movotovng Lioyxhiong delyvet howndy ot h € El(]R) O

1Pl = I([A]) = tim I(h,) = 0

vl I(hy) = ||hnll; = 0 (agod hy, > 0).

(B) YTrodétouye twpa avtiotpoga 6t ||hl|; = 0 ot Yo dei€oupe 6 h =0
oYEDOY TTavTOV.

‘Eoww A= {t e R:h(t) # 0}. Ou deilw 61 10 A éyer uétpo undév.

Hopatnew mpdta 6Tt ||xall; = 0. Hpocypom Iodpw A = U,A, 6mou
A, = {t e R:|h(t)] > L} Eixoha gaiveton® 6t 2xa, < |h|. Katd ouvérewa
éyo ||2xa, ||1 < HhHl =0 dpa |[xa,]l; = 0 xou ouvene xa, € L'(R). Oupewc
XA, /" Xa dpat and povotovr olyxhon éyw xa € LYR) xou ||xall, = I(xa) =
lim I(xa,) = 0.

Boww € € (0,3). Egooov |[xal, = 0 vrdpyouv hy, € Cop(R), by, > 0 Gote
Xa <D hy xw Y, [ hy, < e Oftouvue

= min {Xn: hi (), 1} :

Hopatmpotue (a) 6t f,, € Coo(R), (B) 61t 1 oxorouvdia (f,) etvor ab&ovoo xou
pporyuévn (amd o 1), enopévms ouyxhiver xatd onueto xon (y) otL yio xdde n

oy Ve ) )
I(fn)=/fn§/k2hk:kz/hkgg.
=1 =1

‘Eotw f = lim f,. And 10 Ocodpnua Movotovng Eiyxhorng éyouue 6tL f €
LYR) xou I(f) =1limI(f,) <e.

Sav t ¢ Ay 16t Lxa,(t) =0 < [h(t)] evdr av t € Ay, téTE N4, () = 2 < |A(1)]
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Botww U = {z € R: f(z) > i}. Iupatfionce 6m 1o U ebvor avouxtd.

(Mpéypor, av z € U, téte agot lim f,(z) > 5 undpyer n Gote f,(z) > 1 ondre
n

10 oOvoro U, = {y € R : fo(y) > 3} nepéyer 10 , ebvor avoutd (agot n f eiva

ouveyhc) xou tepiéyetan oo U, agol xdde y € U, wavonowet lim f,,(y) > fn(y) > %)
Ereidf 0 < 2xu < f, éyovue

Ixvlly < 201fll, = 21(f) < 2e.

[edgouye 10 U wg apriuroun EEvr Evwor avoixTtav daotnudtwy U = Uk Jj.
Kdéde Jy, avixer otov LYR) xou I(xy,) = m(Jx), 0 whxoc tou Sothuaroc.
ANNG xu = D X, aou o Jy ebvar Eévar, dpa Yo xdde n Eyovue Y ) X <
XU X0 CUVETOG

n

Zm(Jk) = ZI(XJk) =1 <ZXJk> =

< Ixvlly < 2e.
1

Z X T
k=1

k=1

‘Opwg, 10 U nepiéyet 1o A, yioti av t € A t61e, epdoov 1 = x4(t) < > hi(t)
k=1

undpyet n wote . hi(t) > 1 ondre f,(t) = min{ Y hy(t), 1} > 5 dpa
k=1 k=1
f(t)> 3, ondet € U.
Aei€aye hotmov 6Tt v xdde € umdpyouv dwoThpata Ji ue A C Uk Jy, xon
Yoy m(Jx) < 3e mpdrypo mou onpaiver 6t To A €yer uétpo undév. O

ITopopa 11.3 Eoww f,g: R — C. Tére

lf—gll,=0 <= [ =g oyxeddr navot.

Yy repintwon avth n f avire ovov L1(R) av ka1 pévov av n g avijker otor

LY(R).

*O yopog Banach L'(R) Topatnpotye 61t n oyéon «f(z) = g(x) oyedsy yuo
xde z € Ry elvar oyéorn 0oduvapioc otov yeapwxd yoeo L1(R). To olvoro twv
xhdoewy 1ooduvapioc ovopdletoa L (R). Eivor o (Ypapumxde) ydpoc tniixo L1(R) /N,
omou

N={f R—C:|fl, =0}
={f:R—C: f(x) =0 oyedbv yia xdde z € R}.
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Hpdeypott, av f,g € L1(R), té1e f = g oyedby naviod av xot ubévov av f —g € N.
O N etvar urootivoro tou LYR), diétt av || f]l; = 0 t6te f € L1(R), xou elvan
Yoopuxde undyweoc agob 1 ||+, etvar nuvbppa atov L1(R).
H ||-||; endyer wa vdppa otov LY(R) mou cupBohileton (xaraypnotnd) méh ||-||;
xau op{leton and TN oyéon

I =11F1l - (f € £1(R))

6mov  [f]={g € LY(R) : g = f oyedév mavtod} = {f +h:h € N}
ebvan 1 xhdom wwoduvopiac wde f € L1(R).
Ané 10 Oedpnua 10.1 énetan 61 0 yopoc LY(R) egodaopévoc ye tHv et

d([f],[9]) = IIf = gll, etvon mArfpns petpuede yopoc. Anhadi o yépos (LH(R), ||-[l,)
elvor ydpog Banach.

O LY(R) amotehetron hoindv and kAdoeg wodvvapiag ouvapthoewy, xot 6yl and
cuvdpthoelc, énwe o LYR). SuvAdwc duwc, 6tav dev urdpyet xvduvoc oOyyuoTe,
tavtiloupe wa ouvdptnon f € L1(R) pe v xhdon e [f] € LE(R).

12 OloxArpwua Lebesgue xaw ohoxArjpwyua
Riemann

12.1  Yrevidpion: To ohoxArpwua Riemann
‘Eotw f:a,b] = R geaywévn. Lo xdde Swyépion P tou [a, b]
P={a=ty<ty <---<t,=>b}

oe &éva avd oo SlacTAUAT
Iy = [te—1,tr), (k=1,2,...,n—1) xou I,, = [t,_1, t,] OéT0UUE

M; = M;(f) = sup{f(s) : s € I}
m; = m;(f) =inf{f(s): s € I;} (i=1,...,n).

Aol n

L(f,P) = Zmz‘(f)(ti —ti1)  U(L,P) =) Mi(f)(ti —tia).

i=1

To L(f,P) xou U(f,P) ovoudloviw T0 AT %ol dve ddpoicua
Riemann trg f wg mpog tn drauépion P.
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Eivor cagéc 6Tt L(f, P) < U(f,P). Oewpdviag dwdoyxd duuepioelc Ue
6ho xon meplochTepa onpeia, Yo mopatnericouus OTL To xdTe adpolopata pe-
YURDOVOUY, TUPOPEVOVTUS OUwe OAa uxpotepa (1 {oa) and xdde dvw ddpol-
oua, EVG TA dvw adpoiouota uixpatvouy, TapaEVOVTIS OUws A UEYahOTERN
(f foo) amd xdde xdtw ddpowopa. Av undpyer évag kar povadikds oprduoe
I avdueoca ota xdtw xon To dve atpolopata, dnhadyh TETOLOC WGTE Vo Loy UEL
L(f,P) <1 <U(f,Q) yw onoeodrinote 0o dropepioec P xou Q tou [a, b],
61 UTOC 0 aptdude ovoudleton to ohoxhfpwye Riemann tne f oto [a,b).
AXhde, 10 ohoxdfpwua Riemann e f oo [a, b] dev undpyet. Ta adpoloparta
Riemann Aowmév amoteholy x4tw %ot dvew Tpooeyyioes’ Tou ohoxhnpmuatog
Riemann, 6tav autd umdpyet.

IMeoétaor 12.1 (Kewthpro Riemann) Foww f: [a,b] — R gpayuévn. H
[ etvar odoxkAnpaoun katd Riemann av ka1 udvov av ya kdle € > 0 vndpyer
dapépion P, tov [a,b] dote

U(f7 PE) - L(f7735> <é.

Iocod0vapa:
[ xdde Srapépton P tou [a, b] opilouue xhipaxwtés ouvaptioes hp, gp
070 [a,b] wc e€hc: xde t € [a, b] avixer axpBoe oe éva and ta I; xou YéTouye

hp(t) =mi(f), gp(t) = M(f), te€l;
OnAadY
he =Y _mi(Hxe,  gp =Y Mi(f)xu,
i=1 i=1
AlmotOveTol UXOA OTL

hp(t) < f(t) < gp(t) vy xdde t € [a,b]

b b
[ hedt=LUP). [ gp(t)it=U(1.P).
Enopéveg 1o xpitfplo Riemann avodtatunavetor wg e€Xg:

Ieétaocy 12.2 Fow f : [a,b] — R gpayuérn. H f elvar eivar okokAnpd-
omun karvd Riemann av ka1 uévov av ya kdle € > 0 vrdpyowv kAipakwtés
owaptrioer ge, he : [a,b] — R dote g. < f < h, ka1 fab(hs —g.) <e.

"Mroget va damiotdoet xavele 6L, elte unoloyioel o dve xon xdtw adpolopata yenot-
HOTOLOVTOS NuL-ovoly T dlao ot (Onwe ede) elte ta uTOAOYIoEL YPNOLLOTOLOVTAC XAELGTA
dtaothparta, 1 Oopdn xou 1 T Touv ohoxAnpnuatoc e f dev ennpedlovtou.
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12.2  OloxApwpo Riemann xor ohoxArjpwua Lebe-
sgue

Eéetdlouye twpa T oyéomn aviueoa oTto ohoxifpwus Riemann xot 10 ohoxhy-
cwua Lebesgue.

Ovoudloupe R tov yeauuxd yweo twv Riemann oloxhne®otuwy cuvop-
moewv f : R — C. Treviupiloupe ot wa ouvdptnon f : R — C ebvon
Riemann oAoxAnpooiun ov xot 4OVOV v TO TEAYUATIXG X0l QUAVIUCTIXO TNS
uépog u xou v ebvar Riemann ohoxinpooiues cuvapthceg. Tote n f ebvon
AVOYXACTIXS, PEOYUEVT) XU QERETAL OE Evor auumayéc Sidotnua [a, b], xou €€ opt-
opol [ f= [u+i[v (6nou ta ohoxhnpmuata elvar ohoxhnempare Riemann
oo [a,b].)

Mmnogolye hotndv va teploploYolUe OE GUVAPTACELS UE TROYUAUTIXES TUIEC.

Oa bdeilovue én kdle Riemann olokAnpwoun ovvdptnon f avnier otoy
LYR) ka1 u I(f) = [ f.

Eneldr| ov cuvapthcels hp xat gp TG TRONYOUUEVNE Topaypdpou ebvon xhipo-
xTEC (SNAadh ypouuxol cuVBLACUOL YUEAXTNELOTIXGY CUVIRTACEWY (Pporyué-
vov) SloTnudTey), ané 1o Ahuua 11.1 avixouy otov L1(R) xot o ohoxhfpwpa
Riemann tov cuvapthoeny aut®y cuunintel ue 10 ohoxifipwua Lebesgue.

Emhéyoupe eraywywd dwpepiosig P € P, € ... € P, C ... woteE 7
«hentédtntay (Snhadh n andotaon dvo Badoyxdv onueiwv) e P, vo eivar
WXEOTERY) OO % xou

n—oo

b b b b
i [, —swl(fP)= [l [ gn —infUGP)= [
a P Ja =0 Ja a

Hopatneotue ot 1 oxorova (hp,) = (hy,) elvon ad&ovoa xaw 1 (9p,) = (gn)
etvor @dfvovoa xou 61t hy, < f < g, v xde n. Oftoupe h = sup,, hy, xo
g = inf,, g, . Ta dpro auTd UTdEYOLY o

h<f<g

Xowple xayud vrddeon yio my f (extoc Tou 6T elvon Qpayuévn) omd to
Ocopnua Kuplagynuévng Xiyxhiong cuunepalvoupe 6t ot h xon g avixouy
otov L1(R) xou 6Tt

b
I(h)—hml /f xaw (g —hml(gn):/f.
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Mpdypatt, ¥toviag ¢ = max{|hil, |g1]}, Tapatnpolpe 6t ¢ € LYR). Ov
avieotnie hy < hy, < g, < g1 0ivouy |h,| < ¢ xan |g,| < ¢ ondte 10 Ocdpnua
Kuptapynuévne Loyxhong epapuoleto.

Eropéveg 1 f ebvar Riemann ohoxhnpooydrn av xon wovov av .oy Vel 1 106TnTa

I(h) = I(g)-

Eobécov h < g, 1 woétnta auth woyber av xon uévov av h(z) = g(x) oyedov yi
x&e x € [a,b]. "Eyouye hownbv:
Moagoathpnon H f eivar Riemann ohokAnpdoiun av kat puévov av h(z) = g(x)
oxedov Tavtov.

Téte woyler xou h(z) = f(x) = g(x) oyeddv yia xdde = € [a,b] ondte 1 f
avixer otov L1(R) (Mépropa 11.3)

b
Hﬁ=HM=/f

onAradY| o ohoxifipwua Lebesgue tne f ouunintel ye To ohoxhfpwuo Riemann.

Oua oOetéovpe tdpa 6t n f elvar Riemann olokAnpdoun av kar puévov av
efvar oxeddy mavtol ouvexTs.

Ioyveiopos Eotw x € [a,b] mov dev aviikel o€ kavéva and ta diaywpiotikd
onueta kappds and g owuepioes P,. Téte n f efvar ovveyns oto x av kai
pévor av h(x) = g(x).
Arnoden Av n f etvon cuveyric oto x, 1oTE Y xdde € > 0 undpyel 6 > 0
wote av t € [a,b] xou |t — x| < 0 vawoyder [f(t) — f(z)| < e. Emiéyouye
n € N wote % < 0, omoTE N AemTOTNTA TN avtioToyng Swpéptong Py, efvou
wxpdtepn and 0. ‘Enetar 61t av [, ebvon to Btdccmyocs ¢ P, 6Tou avixel 1o x,
t61€ %40 t € I}, Vo ieavorotel [t — x| < 0, dpa |f(t) — f(x)| < € xou cuvende
M) — F@)] < & % il f) — F(@)] < 2 doa |Mi(f) = ma(f)] < 2¢. Ao
x € Iy, éyovpe gn(x) = Mi(f) xou hy(x) = mi(f) onéte g,(x) — hy(z) < 2e.
AN 0 < g(z) — h(z) < gp(z) — hyp(x) < 2e, mpdyua Tou onpoiver (ool To
e > 0 ebvanr audaipeto) 6t g(z) — h(z) = 0.

Av avtiotpoga g(x) — h(z) = 0 tote v xde ¢ > 0 vndpyer n € N
0ote 0 < go(x) — hp(z) < € onbte, av I, = [ty_1,t) ebvon T0 BdoTnUa TG

8uovadind, agol o I, elvon Eéva
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avtiototyng P, 6mou avixet 1o z, 10t my(f) < f(z) < Mi(f) xou yio xdde
t € I éyovue mi(f) < f(t) < My(f), dpo

|f(t) = f(x)] < Mi(f) —mu(f) = gn(x) — hn(x) <e.

Anadry yio xdde € > 0 undpyet avoxto ddotnua (ty_1,t;) Yopw anbd o x
oote Y xdle t € (tg_1,tx) vowoylel |f(t) — f(x)| < €, mou onuaiver 6t 7 f
elvot GUVEY NG OTO . O

‘Eotw hownov 6t 7 f etvon Riemann oloxinpwon. And tnv Hapathenon,
undpyet €va obvoro Ny C [a,b] uétpou undéy dote h(z) = g(z) yio xdde
x € [a,b] \ Ni. Av ovopdoouge N v évwon tou Ny ye 10 alvoro U, P,
HhwV TV onueiny AoV Twy duepioewy P, n € N (rou eivar aprdufotuo,dpa
€yer pétpo undév), t6te 10 N €yel pétpo undév xau 1 f elvan ouveyrfc oe xdde
x € [a,b] \ N, dnhadr) oyeddv mavtot. Ilpdyuat, av z ¢ N t61€ 10 = dev elvon
onueio xouuide dawéptong: emione @ ¢ Ny dpa h(x) = g(x), ondte n f ebvou
ouveyhic oTo X and Tov Ioyuploud.

‘Eotww avtiotpoga 6Tt 1 f elvon cuveyric oyeddy mavtol, dnhadr umdpyet
éva ohvoho Ny C [a,b] pétpou undéy dote n f va ebvar ouveyfc oe xdde
zr € [a,b] \ No. ©étovge M = Ny U (U, Py). Lo xdle z € M€, 1 f ebvou
ouveyfg oto x, omote and Tov loyupoud mpoxintel N wotnTa h(z) = g(x).
ANNG To M €yer pétpo undey, dpa h = g oyedov mavtov. And tny Iopatrenon
TEOXUTTEL OTL T0 oAoxAfpwua Riemann tne f oto [a, b] undpyet.

YuvoliCouye:

Oedpnua 12.3 Mua gpayuérn ovvdptnon f : [a,b] — R elvar Riemann oAo-
KAnpaoun av kai puovov av eivai oxeddv navtol ouvexns, av onAadr) to oUvoro
Twy aovveyey g éxel uétpo undév. Toéve n f elvar Lebesgue oAokAnpaoiun
ka1 ta 0U0 oAOKANpOHaTa oUUTITTOUY.

IMogathenon 12.4 Ag tovicovue tn dapopd avdjeoa otny évvola <oxedoy
TavTol ourexrSy ka1 tny €vvola <oxeddy mavtov {on e pa ovveyn ouvdptn-
ony:

[ mapdderypa n ouvdptnor Dirichlet, dnhadr n yopotneiotinr cuvdpeTtnon
TV pNTey, ey elvon moudevd cuveynhc, ahhd elvon oyedoy Tavtod fon ue T
ouveyt ouvdptnon f(t) = 0. Avtideta 1 yapoxtnpioTixd cuvdptnor tou [3, 3
etvon oyedoV mavtol cuveyhic (apol efvar aoUVEYTc U6VO GTor onueia % xatt %),
aAAG Dev umopel va elvar GyedOY TavToU (O71) UE Wia GUVEYT cuVdETNoT, Yot
€y el Ghpo ool BU0 auTd oruela.
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